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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária, do segundo ano da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos onze de maio de 

dois mil e dez, às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões “Vereador 

Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício Municipal 

Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Fábio Augusto Pina. 

Vice-Presidente Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri. Secretários Srs. Alfredo 

Chiavegato Neto e Rubens das Virgens. Primeiramente, foi feita a Leitura de 

Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que 

o Sr. Presidente convidou o Vereador Alfredo Chiavegato Neto para proferir o 

seguinte texto: Livro do Eclesiástico – Capítulo 30, versículos 21 a 25 “Não se 

deixe dominar pela tristeza, nem se aflija com preocupações. Alegria do coração é 

vida para o homem, e a satisfação lhe prolonga a vida. Anime-se, console o 

coração e afaste a melancolia para longe. Pois a melancolia já arruinou muita 

gente, e não serve para nada. Inveja e ira encurtam os anos, e a preocupação faz 

envelhecer antes do tempo. Coração alegre favorece o bom apetite e faz sentir o 

gosto da comida.” A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, 

onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, 

Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de 

Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, 

Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, 

conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” 

da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. 

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes 

palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, declarou aberta 

a Sessão, dando início ao Expediente: primeiramente, foi colocada em votação a 

Ata da  Sessão Ordinária anterior, a qual, foi aprovada por unanimidade de votos 

pelo Plenário e assinada pela Mesa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura 

da Matéria Constante do Expediente: primeiramente, o Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no 

Art. 213, II do Regimento Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da 

matéria oriunda do Executivo Municipal, do Projeto e das Indicações dos Senhores 

Vereadores, bem como das correspondências de diversos, lendo-se apenas as 

ementas, como constavam na pauta; em discussão e votação o requerimento, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram 

lidas as ementas dos seguintes ofícios: 1. Ofício DER nº 032/2010, encaminhado a 

Casa Veto Total oposto ao Projeto de Lei nº 089/2009, dos Srs. Alfredo 
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Chiavegato Neto e Rainero Venturini, que dispõe sobre a identificação de veículos 

oficiais e a serviço do Poder Público de Jaguariúna, e dá outras providências, 

depois de lido foi o mesmo encaminhado para as Comissões Permanentes, para 

parecer; 2. Ofício SEGOV nº 0235/2010, acusando o recebimento do 

Requerimento nº 036/2010, do Sr. Edison Cardoso de Sá, referente à solicitação à 

Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. providências com relação aos ônibus 

municipais que fazem a linha bairros Roseira/Cruzeiro do Sul. A seguir, dos 

Senhores Vereadores foram apresentados: Projeto, lendo-se apenas a ementa,  de 

Resolução da Mesa da Câmara Municipal, que altera o inciso VIII do art. 1º, altera 

a alínea a e cria a alínea d do inciso VI e exclui o inciso IX do art. 2º, substitui os 

Anexos nºs I, II e IV, e exclui o Anexo V da Resolução nº 103, de 03 de março de 

2000, depois de lido foi o mesmo encaminhado para as Comissões Permanentes 

para parecer; Requerimentos: 1. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao 

Executivo Municipal informar qual é a previsão para se implantar o Posto de 

Saúde no bairro Vargeão; 2. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal informar se existe projeto no sentido de se construir uma área de lazer 

no bairro Vargeão, e quando terá, realmente, início tal obra; 3. Do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal informações que 

especifica sobre a fixação de uma Vara Itinerante do Trabalho em Jaguariúna; 4. 

Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal fornecer 

cópia do cardápio contido no Edital e/ou Contrato da Licitação referente ao 

serviço de alimentação servida aos servidores públicos municipais. Indicações, 

lendo-se apenas as ementas: 1. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao 

Executivo Municipal construção de lombada na rua Lídia Pompeu Paizam, parte 

alta, no Bairro Sylvio Rinaldi; 2. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues solicitando ao 

Executivo Municipal estudos para saber do motivo da falta de pressão de água nas 

torneiras da parte alta dos bairros Sylvio Rinaldi I e Jardim Europa, bem como 

solucionar essa dificuldade técnica; 3. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues 

solicitando ao Executivo Municipal instalação de refletores na quadra da Escola 

Oscarlina Pires Turato, no bairro Tanquinho; 4. Da Sra. Karina Valéria Rodrigues 

solicitando ao Executivo Municipal eliminar o problema que causa o 

empoçamento de água na rua Amélio Vendrame, em frente ao número 89 e outros, 

no Bairro Sylvio Rinaldi I; 5. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal benfeitorias que especifica na Praça dos Imigrantes, no bairro Nova 

Jaguariúna (colocação de lavabo, restauração do jardim, entre outras); 6. Do Sr. 

Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal melhorias na Estrada da 
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Fazenda Santa Júlia (iluminação em toda extensão e passar a máquina); 7. Da Sra. 

Karina Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal construção de 

lombada na rua João Voltan, 140, no bairro Nova Jaguariúna;  8. Do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal reforma e 

manutenção urgente no campo de futebol do bairro de Guedes; 9. Do Sr. Antonio 

Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal liberar vacina 

contra a Influenza H1N1 para todos os professores Municipais, Estaduais e 

Particulares, que não atingem a faixa de idade do programa de vacinação; 10. Do 

Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal cortar 

os galhos das árvores e efetuar limpeza dos mesmos, na área central da cidade; 11. 

Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal substituição 

de local da boca de lobo, ou confecção de outra, conforme especifica, defronte à 

residência localizada na rua Benedito Pires de Camargo, 183, no Parque 

Florianópolis; 12. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo 

Municipal confecção de placa de sinalização, indicando que existe “radar” na 

Avenida Marginal, em frente ao Posto 190 (SOS Cidadão); 13. Do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal manutenção geral e também 

efetivação de vigilantes em número suficiente no Parque José Teodoro, no bairro 

Cruzeiro do Sul; 14. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo 

Municipal reparar as guias rebaixadas para acesso de portadores de necessidades 

especiais, em todas as calçadas do centro da cidade que fizeram parte do Programa 

Revitalização do Centro. Moção do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de pesar pelo 

passamento da Sra. Izaura André Dantas, ocorrido em 5 de maio, aos 79 anos,  

nesta cidade. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes correspondências de 

Diversos: 1. Comunicado nº 492178/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde 

sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 224.426,32; 2. Comunicado 

nº 493041/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 8.735,24; 3. Ofício nº 21/2010, da Associação Santa 

Maria de Saúde-ASAMAS - OS, dando resposta ao Requerimento nº 039/2010, da 

Sra. Karina Valéria Rodrigues referente à informações sobre os exames que, de 

fato, são realizados no laboratório do Hospital Walter Ferrari. 4. Ofício nº 

20/2010, da Associação Santa Maria de Saúde-ASAMAS - OS, dando resposta ao 

Requerimento nº 021/2010, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto referente ao aumento 

de salário aos servidores do Hospital Municipal Walter Ferrari, a exemplo do 

concedido aos funcionários da Prefeitura e da Câmara Municipal; 5. Ofício C.GP 

nº 2388/2010 do Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, dando 
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resposta ao Requerimento nº 030/2010, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o motivo da reabertura da 

Licitação, na modalidade concorrência, agora sob o nº 001/2010, cujo Edital está 

sendo objeto de análise prévia pelo Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo(contratação de empresa para fornecimento de todo material, equipamentos e 

mão de obra para execução integrada dos serviços de limpeza pública e 

manutenção, compreendendo a coleta e transporte de lixo domiciliar, destinação 

final do lixo domiciliar, varrição e limpeza de ruas e logradouros públicos e equipe 

padrão para serviços gerais diversos). Em seguida, o Sr. Presidente colocou em 

votação as seguintes Proposituras, comunicando que se houvesse desejo de 

discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alínea única, do 

Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: 1. Requerimento do Sr. 

Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal informar qual é a previsão 

para se implantar o Posto de Saúde no bairro Vargeão, em votação, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Rubens das Virgens 

solicitando ao Executivo Municipal informar se existe projeto no sentido de se 

construir uma área de lazer no bairro Vargeão, e quando terá, realmente, início tal 

obra, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. 

Requerimento do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal informações que especifica sobre a fixação de uma Vara Itinerante do 

Trabalho em Jaguariúna, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; 4. Requerimento do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo 

Municipal fornecer cópia do cardápio contido no Edital e/ou Contrato da Licitação 

referente ao serviço de alimentação servida aos servidores públicos municipais, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5. Moção do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto de pesar pelo passamento da Sra. Izaura André Dantas, 

ocorrido em 5 de maio, aos 79 anos,  nesta cidade, em votação, foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente deixou livra a 

palavra aos senhores Vereadores, que quisessem fazer uso, seguindo ordem de 

inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: pela ordem, tomariam a palavra 

os Srs. Rubens das Virgens,Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Karina Valéria 

Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Fábio Augusto Pina, 

que a passaram. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 

15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Parágrafo Único, do 

Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabriu a 
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Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos 

seguintes Senhores Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, 

Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Rubens 

das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do 

Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do 

Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. Constatado número 

regimental, o Sr. Presidente deu  início à Ordem do Dia: Em Única Discussão, foi 

apreciado o Projeto de Lei n° 019/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

substituição do Anexo Único da Lei nº 1968/2010, que versa sobre o quadro de 

servidores da Prefeitura. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50,§ 1º, 

III do R.I.). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer Conjunto das Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em 

Discussão e votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Terminada 

a Ordem do Dia, o Sr. Presidente daria início à Explicação Pessoal dos Senhores 

Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a 

Sessão ou no exercício do mandato, mas não havendo inscritos,  encerrou a 

Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia dezoito de maio de 

dois mil e dez, terça-feira, com início determinado para às dezenove e trinta horas. 

Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 
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